

ЕВГЕНИЯ ВИНОГРАДОВА — ПОЧЕТНЫЙ ЖИТЕЛЬ СЕСТРОРЕЦКА!

Депутаты муниципального совета Сестрорецка избрали новых почетных жителей города Сестрорецка. Это звание присваивается ежегодно с 2004 года. 53 сестроречанина ранее были удостоены этого титула. Недавно список пополнился именем директора спортивной школы олимпийского резерва им. Владимира Коренькова — Евгении Юрьевны Виноградовой.

В Курортном районе ее знают дети и родители. Огромный вклад в развитие физической культуры и спорта в Курортном районе сделан коллективом тренеров под ее руководством. Не одно поколение профессиональных спортсменов, чемпионов и призеров престижных соревнований подготовлено в школе и представляет Сестрорецк на спортивных площадках в России и за рубежом.

Круглые даты в биографии Евгении Юрьевны Виноградовой внушительны: в спорте — 50 лет, в сестрорецкой школе ра-



СШОР им. В. Коренькова



СШОР им. В. Коренькова

ботает более 30 лет. Сама в прошлом спортсменка, она как никто знает секреты подготовки будущих победителей. Понимает цену тренерской работе и стремится создать благоприятные условия для тренировок, участия в соревнованиях. Ее уважают в районе как грамотного руководителя и ценят за человеческие качества. Не случайно по инициативе трудового коллектива кандидатура

Евгении Юрьевны была выдвинута на звание почетного жителя Сестрорецка.

Высокое звание заслужено активным участием в жизни родной спортшколы, ведь треть 70-летней истории СШОР им. В. Коренькова связана с биографией Евгении Юрьевны. Она всегда все делала с душой и продолжает вкладывать опыт, силы и знания в ее процветание.